



▲男女主角城城與張鈞甯在台北有個約會

▲《殺人犯》台前幕後出席首映禮  
►薛家燕與女兒結伴看首映

## 廖碧兒倫敦追捧麥當娜 汪圓圓視黃家諾為師兄

廖碧兒 (Bernice) 昨與名模 Jocelyn 一起為 Max Factor 新睫毛液發佈會擔任模特兒，同場嘉賓還有汪圓圓及陳苑淇等。Jocelyn 即場在眼部貼上假眼睫毛，然後讓 Bernice 猜那隻眼貼上新產品，結果她輕易便猜中。

Bernice 剛從倫敦返港，聽見她聲沙沙，她透露在倫敦欣賞完麥當娜演唱會，更順道看了溫布頓網球賽才返港。至於今次麥當娜演唱會，她表示流程與日本的演出一樣，只是改了兩首歌而已，而最特別的一幕是加插了向 MJ 致敬，請來模仿 MJ 神似的日本舞蹈員跳 MJ 舞，令全場氣氛高漲。問她可有感動落淚？她謂十分感動和意外。

汪圓圓最近被拍到與黃家諾 (Jimmy) 到蘭桂坊跳舞的照片，她解釋因姐汪詩詩及姐夫與 Jimmy 相識多時，她跟他也會合作過，所以視他為師兄及前輩，對於有關他們的新聞，她與姐姐都是得咁笑。問她現在可有與前商人男友再見面？她謂大家一直有保持聯絡。



►廖碧兒（左）與 Jocelyn 齊擔任模特兒



## 林海峰謙稱籌款較財爺遜色

「無國界醫生日」榮譽行動大使林海峰 (Jan) 和葛民輝，昨出席「全城做義工捐一日人工」活動，期間二人與嘉賓們撐起寫上「7·7無國界醫生日」字樣的雨傘，無國界醫生香港辦事處總幹事溫達德頒發紀念品給他們。

雖然現時經濟低迷，但活動迄今已籌得三百萬港元，Jan 称香港人仍然會花錢，但會花在值得支持的事上，而阿葛就笑說：「我都捐晒啦！」對於大會去年請來財爺曾俊華擔任大使，今年則首次起用藝人，Jan 說：「政治人物雖然會隨氣候而有所變化，但他一個人籌得二百多萬，我們兩個軟硬天師才籌得三百多萬，所以我們是做得差。」

另外，Jan 太太彭羚自婚後已變得低調，日前有周刊拍攝到她帶女兒去游泳。問 Jan 當日為什麼不與妻女同樂？他搞笑道：「我要返一日工，捐一日人工嘛！」（會否叫彭羚下次小心些，不要被拍下泳裝照？）經常都拍到啦！如謝安琪所說，都是找我們來攝期唔！」對於學校提早放暑假，問他們有否為子女準備暑期活動？阿葛直言孩子到十一、二歲已盡量撇掉父母，不肯跟父母出街。而 Jan 就笑謂自己會盡量撇下孩子，因為他要工作。



▲林海峰（左）與葛民輝獲無國界醫生頒紀念品



▲鄭嘉穎與胡杏兒對新劇寄厚望

## 《烈火雄心3》首播報捷

《烈火雄心3》前晚首播，平均收視有 36 點，最高收視 38 點，有二百四十二萬人次收看，成為三年內單日最高收視的一個劇集，對上一次首播達這個成績的劇集是《火舞黃沙》，三輯《烈火》系列，以今次的開畫成績為最好。為慶祝首播報捷，監製王心慰昨特別率領劇中演員鄭嘉穎、胡杏兒及高鈞賢在電視城會記者，並齊齊開啤酒奏捷。

### 嘉穎對後勁審慎

鄭嘉穎及胡杏兒對於首播報捷都表現興奮，齊說「好犀利」。問他們可擔心收視後勁不繼？嘉穎坦言有壓力，故希望觀眾繼續支持。問到可有信心破《大長今》收視紀錄？他謂現時言之尚早，如果可以預計到收視，他就可以預計到恒指，那時就開心了。若繼續有好收視，他會怎樣慶祝？他笑言若有 40 點平均收視便以三角褲示人，但得先徵詢其他人的意見，因為只得他一個人穿會好古怪。他又透露稍後該劇將在沙灘進行宣傳，希望屆時可以給大家驚喜。

### 杏兒歸功男演員

問杏兒可會穿三點式賀收視？她笑道：「我的泳裝全港人都見過，我做啦啦隊穿啦啦裙啦！」雖然杏兒在劇中尚未出場，但對未來收視就充滿信心，因大家為了此劇流了很多汗，更指此劇的男藝員好辛苦，所以功勞應屬男演員。問她可會與有份演出的緋聞男友黃宗澤慶祝？她說：「我跟他在劇中沒關係。」嘉穎亦幫口說：「會搵埋我啦！」



▲胡定欣（左）與徐子珊紅色低胸裙亮相格外搶眼

# 城城約張鈞甯 台北相會

本周四上映的《殺人犯》前晚假中環舉行首映禮及慶祝派對，不少圈中人前來捧場，城城在戲中的演出獲多位藝人稱讚，不過男主角郭富城的緋聞女友熊黛林 (Lynn) 却未有出席支持。

郭富城、張鈞甯主演的《殺人犯》前晚舉行盛大首映禮，古巨基、鄭伊健、草蜢、何超儀、陳子聰、薛家燕及女兒石佑珊、張可頤、陳果、張叔平等圈中人捧場，衆人看罷首映再出席慶祝派對，一班演員及導演周顯揚、編劇杜綏朗等齊齊祝酒，大會特別安排價值二萬的腕表作抽獎之用，結果身為城城好友的張叔平抽得手表。

### 演殺人犯發噩夢

對於好友 Chilam 及熊黛林前晚缺席，城城稱邀請嘉賓是公司負責，他說：「我當然想所有朋友來，不過 Chilam 剛剛離港，有些朋友又不在香港！（是否 Lynn 不在港？）唔知，我唔知她做什麼！」城城自言拍此戲時會發噩夢，近日宣傳亦不自覺憶起那些夢境。他稱：「爲了放低角色，拍完戲我特別離港去賽車放鬆，不過身邊好友包括沈嘉偉、張智霖都察覺我怪！心情沒法平伏。」談到他的女性朋友，城城強調當時較少見，因爲要趕戲只放一、兩天假，主要找好友見面輕鬆。

記者笑問他是否害怕嚇壞女性好友，城城重申只是找人飯聚抽離角色，自己亦無找心理醫生。他笑言：「唔需要，我都知要點抽離，這角色是崩潰角色，以前從未演過，由警察變成殺人犯，中間經歷很多掙扎！」談到不少人看畢此戲認爲他可再獲影帝，城城坦言對得獎順其自然，他說：「自己拍戲一直追求演技突破，獎項屬後話。」

早前曾與他傳緋聞的

### 超儀否認婚變傳言

有份參演《殺人犯》的何超儀大讚該片感覺刺激，看到透不過氣來。對於自己的演出，她自評不過不失，談到蘇永康大讚她，超儀承認角色難演，她說：「今次角色好大反差以前未試過，其他演員每場戲的情緒都和我相反，覺得難演，不過未想過贏得獎項。」超儀自爆導演吩咐她不要透露結局，因此連陳子聰也沒有告訴，對方看後亦讚該片好看。談到早前傳她婚姻出問題，兩人前晚又分開亮相首映，超儀強調沒有任何問題。她說：「OK 啦！（他已搬回家？）返了很久啦！」

### 蘇永康薛家燕讚好

幾位圈中人呂大讚城城及超儀，蘇永康稱看完該片感驚喜。他說：「超儀在咁多套劇中演得最好的一次，用普通話講對白她做得好『到位』，城城有很大突破，他繼《父子》、《三岔口》去到第二個層次，好似西片《SEVEN》般歇斯底理！」談到城城再奪影帝機會，康仔笑言絕對有機會，並稱其中有一幕戲城城『典地』的樣子最難做！」

薛家燕與女兒到場，家燕說：「好長時間無看城城的戲，他好畀心機做，戲中尾段內心矛盾難演，這套戲拿去參展都有機會得獎！」她並稱戲中的兒子，小演員譚真一表現佳，首次拍戲的導演亦獲讚賞。陳果亦認爲城城的角色難演。

►何超儀  
與老公分開入  
場，她否認情  
情出問題



片評價甚高  
胡定欣吃番茄  
蘇永康對新

## 胡定欣煲湯不益馬國明

徐子珊及胡定欣昨日雙雙出席「尖東美食里」活動，二人均以紅噏噏露肩裙示人，充滿夏日氣息。席間二人除進行切羊的儀式外，更一起整沙律，期間大會安排了一名貌似馬國明的模特兒到場，定欣更餵該男模特兒食番茄。

胡定欣笑言那男模特兒一點也不似緋聞男友馬國明，談到廚藝如何，定欣表示懂得煮一些簡單菜式，她覺得湯水對女孩好重要，因爲可以有滋補作用，她間中會煲花膠湯來飲。問到住在附近的馬國明有否受惠，定欣表示馬國明的母親廚藝十分了得，故此他回家吃飯就可以了。定欣有份演出的劇集《王老虎搶親》下周播映，她笑言好開心，此劇料十足，NG 片段也可剪輯成幾集。

談到各電臺直播米高積遜追思會，定欣謂有時間會收看，談到 MJ 生前不少負面新聞，她希望快點停止，她覺得巨星不容易做，MJ 的一生猶如一個夢。

### 徐子珊校園騷被取消

至於徐子珊近日忙於拍攝電影《錦衣衛》，留港數天後，又要返回銀川繼續開工。子珊表示今趟返來原本演出校園騷，不過因爲甲型流感而取消，令她不太開心，因爲做校園騷對一個新人來說，反應會好好。

子珊謂有時間的話，也會觀看 MJ 追思會直播片段，她表示雖然自己不是 Fans，不過她一直跳 Hip Hop Jass，故看不過 MJ 的 MV，子珊相信會永遠記得 MJ。



▲胡定欣（左）與徐子珊紅色低胸裙亮相格外搶眼

## 林海峰謙稱籌款較財爺遜色

「無國界醫生日」榮譽行動大使林海峰 (Jan) 和葛民輝，昨出席「全城做義工捐一日人工」活動，期間二人與嘉賓們撐起寫上「7·7無國界醫生日」字樣的雨傘，無國界醫生香港辦事處總幹事溫達德頒發紀念品給他們。

雖然現時經濟低迷，但活動迄今已籌得三百萬港元，Jan 称香港人仍然會花錢，但會花在值得支持的事上，而阿葛就笑說：「我都捐晒啦！」對於大會去年請來財爺曾俊華擔任大使，今年則首次起用藝人，Jan 說：「政治人物雖然會隨氣候而有所變化，但他一個人籌得二百多萬，我們兩個軟硬天師才籌得三百多萬，所以我們是做得差。」

另外，Jan 太太彭羚自婚後已變得低調，日前有周刊拍攝到她帶女兒去游泳。問 Jan 當日為什麼不與妻女同樂？他搞笑道：「我要返一日工，捐一日人工嘛！」（會否叫彭羚下次小心些，不要被拍下泳裝照？）經常都拍到啦！如謝安琪所說，都是找我們來攝期唔！」對於學校提早放暑假，問他們有否為子女準備暑期活動？阿葛直言孩子到十一、二歲已盡量撇掉父母，不肯跟父母出街。而 Jan 就笑謂自己會盡量撇下孩子，因為他要工作。



▲林海峰（左）與葛民輝獲無國界醫生頒紀念品



▲鄭嘉穎與胡杏兒對新劇寄厚望

## 《烈火雄心3》首播報捷

《烈火雄心3》前晚首播，平均收視有 36 點，最高收視 38 點，有二百四十二萬人次收看，成為三年內單日最高收視的一個劇集，對上一次首播達這個成績的劇集是《火舞黃沙》，三輯《烈火》系列，以今次的開畫成績為最好。為慶祝首播報捷，監製王心慰昨特別率領劇中演員鄭嘉穎、胡杏兒及高鈞賢在電視城會記者，並齊齊開啤酒奏捷。

### 嘉穎對後勁審慎

鄭嘉穎及胡杏兒對於首播報捷都表現興奮，齊說「好犀利」。問他們可擔心收視後勁不繼？嘉穎坦言有壓力，故希望觀眾繼續支持。問到可有信心破《大長今》收視紀錄？他謂現時言之尚早，如果可以預計到收視，他就可以預計到恒指，那時就開心了。若繼續有好收視，他會怎樣慶祝？他笑言若有 40 點平均收視便以三角褲示人，但得先徵詢其他人的意見，因為只得他一個人穿會好古怪。他又透露稍後該劇將在沙灘進行宣傳，希望屆時可以給大家驚喜。

### 杏兒歸功男演員

問杏兒可會穿三點式賀收視？她笑道：「我的泳裝全港人都見過，我做啦啦隊穿啦啦裙啦！」雖然杏兒在劇中尚未出場，但對未來收視就充滿信心，因大家爲了此劇流了很多汗，更指此劇的男藝員好辛苦，所以功勞應屬男演員。問她可會與有份演出的緋聞男友黃宗澤慶祝？她說：「我跟他在劇中沒關係。」嘉穎亦幫口說：「會搵埋我啦！」